

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΑΣΟΥΠΟΛΗΣ (ΚΑ)

Προγραμματισμός εκδηλώσεων, επισκέψεων και άλλων δραστηριοτήτων

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2023

Παρασκευή 1	<ol style="list-style-type: none">1. <u>Εκπαιδευτική επίσκεψη</u> στη Λεβέντειο Πινακοθήκη για να παρακολουθήσουν τα παιδιά δομημένο πρόγραμμα για τον «πουαντιλισμό». Πινελιές πουά σε καμβάδες/πίνακες της Γαλλικής συλλογής και κουλτούρας γάλλων καλλιτεχνών με τα χαρακτηριστικά της τεχνοτροπίας τους. Γ'1 και Γ'2 τάξεις. Στάλθηκε σχετική ανακοίνωση.2. <u>Έναρξη δράσης για συλλογή τροφίμων και άλλων ειδών για τα «Πακέτα Αγάπης»</u>. Στάλθηκε σχετική ανακοίνωση.
ΣΑΒΒΑΤΟ 2	<p style="text-align: center;"><u>ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ</u></p> <p>«Δώσε Φως Σε Μια Ζωή» που θα διεξαχθεί στα γραφεία της Α.Η.Κ γύρω στις 5:20μ.μ. Θα συμμετέχουν τα παιδιά των Β' και Γ' τάξεων.</p>
Δευτέρα 4	
Τρίτη 5	
Τετάρτη 6	
Πέμπτη 7	<ol style="list-style-type: none">1. <u>Εκπαιδευτική επίσκεψη</u> στη Λεβέντειο Πινακοθήκη για να παρακολουθήσουν τα παιδιά δομημένο πρόγραμμα «Μαθαίνω να σχεδιάζω εικαστικά με την τεχνική στο πορτραίτο Renoir». Α'1 και Α'2 τάξεις. Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.2. <u>Παζαράκι</u> με μεταχειρισμένα παιχνίδια και βιβλία στο σχολείο μας. Τα χρήματα θα κατατεθούν απευθείας σε λογαριασμό του Συνδέσμου Γονέων για το στέγαστρο/κιόσκι. Στάλθηκε σχετική ανακοίνωση.
Παρασκευή 8	<ol style="list-style-type: none">1. <u>Εκπαιδευτική επίσκεψη</u> στη Λεβέντειο Πινακοθήκη για να παρακολουθήσουν τα παιδιά δομημένο πρόγραμμα «Μαθαίνω να σχεδιάζω εικαστικά με την τεχνική στο πορτραίτο Renoir». Α'3 τάξη. Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.2. <u>Παζαράκι</u> με μεταχειρισμένα παιχνίδια και βιβλία στο σχολείο μας. Τα χρήματα θα κατατεθούν απευθείας σε λογαριασμό του Συνδέσμου Γονέων για το στέγαστρο/κιόσκι. Στάλθηκε σχετική ανακοίνωση.3. <u>Λήξη δράσης για συλλογή τροφίμων και άλλων ειδών για τα «Πακέτα Αγάπης»</u>.
ΚΥΡΙΑΚΗ 10	<p style="text-align: center;">ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ - ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΟΝΕΩΝ 11:00-14:00</p>
Δευτέρα 11	
Τρίτη 12	<p><u>Χριστουγεννιάτικη γιορτή</u> προς τους γονείς των παιδιών της Β' τάξης στις 7:00μ.μ. ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ. Στάλθηκε σχετική πρόσκληση.</p>

Τετάρτη 13	
Πέμπτη 14	<ol style="list-style-type: none"> 1. <u>Διάλεξη/ενημέρωση</u> για τα παιδικά ατυχήματα από την Επισκέπτρια Υγείας, κ. Στέλλα Κουπεπίδου. Β΄τάξεις 2. Τα παιδιά της Γ΄τάξης θα επισκεφθούν γειτονικές εταιρείες και οργανισμούς για να ψάλλουν τα κάλαντα με τη συνοδεία των δασκάλων τους και της Διευθύντριας. Τα χρήματα θα κατατεθούν απευθείας σε λογαριασμό του Συνδέσμου Γονέων για το στέγαστρο/κίосκι. Τα παιδιά θα μεταβούν στις εταιρείες/οργανισμούς με λεωφορείο.
Παρασκευή 15	<p>Τα παιδιά της Γ΄τάξης θα επισκεφθούν εταιρείες και οργανισμούς για να ψάλλουν τα κάλαντα με τη συνοδεία των δασκάλων τους και της Διευθύντριας. Τα χρήματα θα κατατεθούν απευθείας σε λογαριασμό του Συνδέσμου Γονέων για το στέγαστρο/κίосκι. Τα παιδιά θα μεταβούν στις εταιρείες/οργανισμούς με λεωφορείο.</p>
Δευτέρα 18	
Τρίτη 19	
Τετάρτη 20	<ol style="list-style-type: none"> 1. <u>Κοινός Εκκλησιασμός και Θεία Κοινωνία</u>. Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση. 2. <u>Το Καραβάνι της «Τηγανοκίνησης»</u> θα βρίσκεται στο σχολείο μας για να μιλήσει στα παιδιά για τα απορρίμματα της θάλασσας και τη διαχείρισή τους.
Πέμπτη 21	<ol style="list-style-type: none"> 1. <u>Αφήγηση παραμυθιού</u> (11:00π.μ.) από την αφηγήτρια/συγγραφέα Μιράντα Σκέττου
Παρασκευή 22	<ol style="list-style-type: none"> 1. <u>Χριστουγεννιάτικη ταινία</u>. Τα παιδιά θα παρακολουθήσουν Χριστουγεννιάτικη ταινία επιλογής των παιδιών. 2. <u>Χριστουγεννιάτικη κλήρωση</u> - Από τον Σύνδεσμο Γονέων του σχολείου μας
<p>ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ 23/12/2023 - 7/1/2024</p>	

**ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ
Ο ΚΑΙΝΟΥΡΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΕΥΛΟΓΙΑ!**

